



**КРЕДИТЫ  
ДЛЯ ХОМУТОВСКИХ КРЕСТЬЯН**  
В районе, не дожидаясь открытия представительства банка, подготовили специалиста для оформления кредитов по проекту "Развитие АПК".  
2-я стр.



**ТАК БУДЬТЕ  
ЗДОРОВЫ!**  
Национальный проект "Здоровье".  
3-я стр.

**НОВЫЕ ЗАКОНЫ  
ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ**  
4—11-я стр.



**ЕГО ОТКРЫТИЯ**  
Рисунки Алексея Шевченко для своих книг выбирают самые известные детские писатели.  
12-я стр.

**«УЧИТЕЛЬ ГОДА-2006»**



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

# Призвание — учительство

**Завершился областной этап конкурса "Учитель года-2006".**

Лауреатами конкурса стали: в номинации "Учитель-воспитатель" — учитель русского языка и литературы, заместитель директора по воспитательной работе гимназии г. Ливны Л.В. Баранова; в номинации "Инновационные формы обучения" — учитель начальных классов гимназии г. Мценска И.В. Марциох; в номинации "Учитель-исследователь" — учитель психологической практики специальной (коррекционной) образовательной школы № 14 г. Орла И.В. Грюнберг; в номинации "Информационные технологии" — учитель информатики Знаменской средней общеобразова-

тельной школы Орловского района Т.Л. Малайкина. А победителем конкурса стал учитель английского языка средней общеобразовательной школы № 27 им. Н.С. Лескова с углубленным изучением английского языка г. Орла И.А. Звягинцев.  
Игорь Анатольевич окончил Орловский государственный педагогический институт и уже 20 лет отдаёт свои знания детям.  
— Учительство — это мое призвание, — говорит Звягинцев. — На своих уроках я стремлюсь создавать творческую атмосферу, использую на практике дискуссии, защиты рефератов, ролевые игры, компьютерные технологии и многое другое.

Достичь успехов как в преподавательском деле, так и в конкурсе среди учителей Игорю Анатольевичу помогли серьезная теоретическая подготовка, совершенное владение методикой преподавания и, конечно же, педагогический талант, глубина и острота ума, влюбленность в свое дело.  
Помимо классного руководства в 11 "а", Звягинцев возглавляет кружок шахматистов, который посещают учащиеся с 1-го по 11-й классы. Юные шахматисты не раз добивались серьезных результатов на различных соревнованиях.  
Кроме того, по авторской программе Игоря Анатольевича в школе № 27 ведется преподавание предмета "Тех-

нология" (секретарь-референт со знанием английского языка). По сути, ученики уже в стенах школы получают профессию, что расширяет их возможности трудоустройства в дальнейшее.  
— Сегодня меня как учителя больше всего волнует вопрос нравственного воспитания подрастающего поколения, — отметил Звягинцев. — К сожалению, многие учителя сегодня заботятся в большей степени об интеллектуальном развитии детей и все меньше внимания уделяют воспитанию школьников. На мой взгляд, задача учителя не только передавать знания ученикам, но и воспитывать юных граждан нашей страны.

Евгения ПЕШЕХОНОВА.

## ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА

на единственную в области ЕЖЕДНЕВНУЮ газету "ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА" на второе полугодие 2006 г.

**НА ГАЗЕТУ МОЖНО ПОДПИСАТЬСЯ:**

во всех почтовых отделениях области — **324 рубля** (доставка на дом);  
в киосках "Орелспечати", областной детской и медицинской библиотеках, для читателей г. Мценска — **180 рублей** (получение газеты по месту подписки).



«Орловская правда» — всегда свежие новости политики и экономики, образования и культуры, спорт и криминальная хроника, телепрограмма — 39 каналов, включая кабельное телевидение.

**ОФИЦИАЛЬНО**

**«Дорога в школу»**

Исходя из учета интересов семьи и детей, улучшения качества жизни детей, руководствуясь заботой о подрастающем поколении Орловщины, а также учитывая позитивный общественный резонанс ежегодных благотворительных акций, в ходе которых малообеспеченные семьи с детьми школьного возраста (в том числе многодетные, опекуны, с родителями и детьми-инвалидами), семьи беженцев и вынужденных переселенцев получают социальную помощь для подготовки детей к новому учебному году, распоряжением коллегии администрации области № 81-р от 6.05.2006 г. принято решение о проведении в текущем году благотворительной акции "Дорога в школу". Управлению финансов и налоговой политики поручено выделить из бюджета области 2,5 млн. рублей для финансирования мероприятий по государственной социальной поддержке малообеспеченных семей с детьми в период подготовки к новому учебному году. Управлению социальной защиты населения поручено обеспечить целевое использование выделенных средств в соответствии с порядком оказания государственной социальной помощи гражданам Орловской области, предусмотренным законодательством.

**ПАНОРАМА СОБЫТИЙ**

**ПЕРВЫЙ СЪЕЗД, КОТОРЫЙ СОБЕРЕТ ВСЮ МЕСТНУЮ ВЛАСТЬ**

Завтра в администрации области пройдет учредительный съезд муниципальных образований Орловщины. Цель предстоящего мероприятия — создание совета муниципальных образований нашего региона.  
На заседании планируется принять Устав совета. Документ составлен в соответствии с Федеральным законом № 131 "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации". Проект Устава предварительно был передан во все районы области, где с ним ознакомились главы администраций районов, городов, руководящие сельских поселений. После изучения документа они передали свои замечания и предложения в управленческие организации работы и региональной политики аппарата губернатора и администрации области.

**ВСЕРОССИЙСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ В ОРЛЕ**

Сегодня в Орле проводится всероссийская конференция "Региональные особенности регулирования финансовых рынков". В ее работе участвуют руководители всех региональных отделений Федеральной службы по финансовым рынкам, представители российских инвестиционных компаний, руководители крупных региональных организаций, работающих с ценными бумагами.  
В ходе работы будут рассмотрены вопросы выбора предприятиями финансовых инструментов для привлечения капитала, особенности размещения и обращения облигационных займов компаний агропромышленного комплекса, информационное обеспечение инвестиционной деятельности.  
Представителям регионов также предлагается обсудить тему корпоративной безопасности и противодействия недружественному поглощению предприятий.

**ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ И НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ**

Вчера в Орле в конференц-зале "Орловской правды" состоялось заседание "круглого стола". Организатор мероприятия — областная ассоциация общественных объединений "Общественная палата". Тема — "Приоритетные национальные проекты в регионе: проблемы взаимодействия государства и общества".  
В работе заседания приняли участие представители общественных организаций, администрации области, городского Совета народных депутатов Орла.  
Актуальность вопроса обусловлена необходимостью активного участия общественности, институтов гражданского общества в реализации приоритетных национальных проектов. Подробный отчет о заседании будет опубликован в одном из ближайших номеров "Орловской правды".

**ДОМАШНИЕ РЕЛИКВИИ — СВИДЕТЕЛЬСТВА ИСТОРИИ**

В Государственном архиве Орловской области подготовлено необычное заседание научного совета. Оно будет проведено для держателей личных домашних архивов.  
Как пояснила заместитель директора ГАОО О.С. Пантелева, многие орловцы стремятся сберечь старые документы, фотографии — так появляются целые домашние архивные фонды. Нередко люди обращаются в ГАОО с просьбой сохранить их семейные реликвии. "В основном собственные архивы нам передают пожилые люди, ветераны Великой Отечественной войны, — говорит Ольга Сергеевна. — Мы хотим поддержать этих людей и отработать взаимодействие с держателями домашних фондов".  
В ходе научного совета в ГАОО будет работать выставка наиболее интересных экспонатов из домашних архивов.

Информагентство "Орловской правды".

**В СТРАНЕ И МИРЕ**

**ОБЩЕСТВО ОБСУЖДАЕТ ПОСЛАНИЕ ПРЕЗИДЕНТА**

Общественная палата РФ и представители общественных организаций провели вчера обсуждение послания Президента РФ Федеральному Собранию. В дискуссии участвовали представители различных организаций из Москвы и регионов России — молодых, правозащитных, социальных, научных, а также действующих в области безопасности.  
В ходе обсуждения прозвучали не только мнения по поводу содержания послания, но и предложения по его реализации.  
Таким образом, палата возродила жанр общественной дискуссии. Ранее послания президента в основном обсуждались

**ТЕРАКТ В ИНГУШЕТИИ**

Прокуратура Ингушетии рассматривает несколько версий покушения на заместителя главы МВД республики Джабраила Костоева, погибшего в результате теракта. Основная версия связана с его профессиональной деятельностью.  
Теракт был совершен вчера около 8.00 утра в Назрани на федеральной трассе Ростов — Баку. В результате погибли Д. Костоев, его водитель и охранник, а также четверо местных жителей. По предварительным данным, в машине, которая врезалась в бронированный автомобиль Д. Костоева, находилось до 200 килограммов тротила.  
Уголовное дело возбуждено по статьям "Терроризм", "Незаконное хранение и ношение оружия и боеприпасов", "Покушение

**С КУЧМЫ СНЯЛИ ПОДОЗРЕНИЯ**

Следствие по делу об убийстве журналиста Георгия Гонгадзе не считает бывшего президента Украины Леонида Кучму причастным к этому преступлению. По основной версии следствия, организаторы преступления пытались "подставить" Л. Кучму. В её подтверждение приводятся результаты экспертизы аудиозаписей, которые якобы были сделаны в кабинете Кучмы его охранником. На этих пленках идет речь о необходимости устранения журналиста.  
Выяснилось, что восемь из 13 фрагментов пленок, которые обнаружил депутат украинского парламента Александр Мороз, были скомпонованы уже через день после исчезновения Г. Гонгадзе.  
Записи расшифровывались заранее, чтобы к моменту

**ЗАДЕРЖАНЫ ХУЛИГАНЫ-АФРИКАНЦЫ**

В центре Санкт-Петербурга задержано трое нелегально проживающих на территории РФ африканцев, нанесших телесные повреждения 29-летнему мужчине. Двое граждан Нигерии и гражданин Гамбии напали на него безо всякого мотива.  
Все африканцы ранее являлись студентами петербургских вузов, но были отчислены из них, после чего потеряли легальный статус российских резидентов. В настоящее время решается вопрос о возбуждении уголовного дела в отношении задержанных.  
По сообщением информагентств.

**СЕГОДНЯ — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ МУЗЕЕВ**



**ПОЗДРАВЛЕНИЕ**

Уважаемые работники орловских музеев! В Международный день музеев примите самые искренние поздравления!  
Именно благодаря вашему кропотливому труду мы имеем возможность прикоснуться к истории Отечества, к его прошлому, настоящему, а значит, и к будущему нашего народа, каждый раз открывая для себя что-то новое, ранее неизвестное. Никакие самые современные способы хранения информации не заменят особой атмосферы музеев, где вы, хранители нашей культуры, несмотря на все сложности сегодняшней жизни, с улыбкой встречаете всех гостей и открываете двери в мир истории и искусства.  
Благодарим вас за неустанный труд, бескорыстное служение российской культуре. От души желаем творческих и профессиональных успехов, новых находок, интересных экспонатов, благодарных посетителей. Крепкого вам здоровья, счастья, любви и благополучия!  
Областной Совет народных депутатов.

**Отменено постановление**

В целях приведения нормативной правовой базы в соответствие с действующим законодательством постановлением коллегии администрации области № 75 от 5.05.2006 г. отменено постановление коллегии администрации области № 45 от 21.03.2006 г. "Об открытии весеннего сезона охоты 2006 г."

**Внесены изменения**

В связи с необходимостью внесения изменений в состав комиссии по подведению итогов областного конкурса "Лучшее селекционное достижение года в отрасли растениеводства" указом губернатора № 99 от 6.05.2006 г. внесены изменения в приложение № 2 к указу губернатора № 122 от 27.05.2005 г.

Пресс-служба губернатора области.